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A B c D E F G H
1. 152% | 0% 0% 0,9% 09% | 0% 0%
2. 0% 0% 1,8% 0,9% 63% | 9L,1% | 0% 0%
3. 0% 11,6% 0% 0% 0,9% 0%
4. 0% 0% 0% 1,8%
5. 0,9%  |09% 0% 0%
6. 0% 1,8% 2,7% 0%
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3. FELADAT (30 pont)
1. 15. pont
Beteg életkora: 7 év
Szirupfaktort kell hasznalni! Mivel a készitményben tébb mint 50 tdmeg%-nyi szirup van.
A szamolds sordn 3-szor 5 ml-rel kell szdmolni.
Egyszeri 5 ml gydégyszer 6,5 g-nak felel meg.

Ezeknek a megallapitdsaért nem jar pont.

+ Ephedrini racemici hydrochloridum

Beteg életkora: 7 év Rendelt Gyodgyszerkonyvi mennyiség

Pro dosi 0,20 * 6,5/60 * 1000 = 21,7 mg | 30—2*5/3 = 26,7 mg (1 pont)
(2 pont)

Pro die 21,7 * 3=65,1 mg (2 pont) 100 —2*30/3 = 80 mg (1 pont)

+ Ipecacuanhae tinctura normata

Beteg életkora: 7 év Rendelt Gyodgyszerkdnyvi mennyiség
Pro dosi 1,0 * 6,5/60 *1000 = 108,3 mg | 240 —2*80/3 =186,7 mg (1
(2 pont) pont)
Pro die 108,3 * 3 =324,9 mg (2 pont) 1200 - 2*400/3 =933,3 mg (1
pont)

A készitmény kiadhaté (1 pont), mert minden hatéanyag, egyszeri és napi ddzisa alatta marad a
Gydgyszerkdnyvi maximum értékeknek(2 pont).

2. 15 pont
Beteg életkora: 62 év

Szirupfaktort nem kell hasznalni! Mivel a készitményben nincs szirup.

A szamolas sordn 2-szor 12 cseppel kell szamolni.

Egyszeri 12 csepp készitmény 12/27= 0,44 g-nak felel meg.

Ezeknek a megallapitasaért nem jar pont.
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++ Homatropini methylbromidum

Beteg életkora: 62 év Rendelt Gyodgyszerkonyvi mennyiség
Pro dosi 0,30 * 0,44/10 * 1000 = 13,2 10 mg (1 pont)

mg (2 pont)
Pro die 13,2 * 2 = 26,4 mg (2 pont) 30 mg (1 pont)

## Ethylmorphini hydrochloridum

Beteg életkora: 62 év Rendelt Gyodgyszerkonyvi mennyiség
Pro dosi 0,5 * 0,44/10 *1000 =22 mg (2 | 50 mg (1 pont)

pont)
Pro die 22 * 2 =44 mg (2 pont) 150 mg (1 pont)

A készitmény nem adhatd ki (1 pont), mert a homatropil-metilboromid egyszeri adagja meghaladja a
Gydgyszerkdnyvi maximumot (2 pont).

A helyes megoldast mas logika szerint is ki lehet szdmolni. Amennyiben mas, de helyes logika szerint
szamolt, és ennek a logikanak megfelelGen kerekitett, az igy kapott helyes értékek is elfogadhatdk.

4. FELADAT (10 pont)

1. hétkdznapi név: Glaubersé Osszegképlet: Na;SO4-10H,0 (vagy: Na;S04)
2. A anyag: natrium-klorid/konyhasé/NaCl B anyag: kénsav/H,SO,4

3.

m(NaCl)=20g > 80%=16g n(NaCl)=0,2735 mol

V(HCl oldat) - c(HCl) = V(fogyas) - c(NaOH)

c(HCl) = 1,25 mol/dm3

n(HCI) = V(HCI) - ¢(HCI) = 0,125 mol

pV = nRT
V=3,0dm?
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4,
2 NaCl + H,S04 = Na,S04 + 2 HCI
Kiindulas 0,2735
Atalakul -0,125 0,125 0,125
Végallapot 0,1485 0,0625 0,125
m(NaCl) = 0,1485 g - 58,5 g/mol =8,69 g n(Na,S0;) = 0,0625 g - 142 g/mol = 8,88 g (8,87g)

m(exszikkatorban mért sé) = 8,69+8,88 = 17,57 g

w(NaCl) = 49,46% w(NazS0s) = 50,54%
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